

## КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД ТАРУСА» (исполнительно-распорядительный орган)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Таруса

«03» августа 2020 г.

Nº 197-11

О выделении специальных мест для размещения предвыборных печатных агитационных материалов на территории городского поселения «Город Таруса»

На основании Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», закона Калужской области от 26.12.2014 №660-ОЗ «О выборах депутатов Законодательного Собрания Калужской области», закона Калужской области от 25.06.2009 №556-ОЗ "О выборах в органы местного самоуправления в Калужской области», закона Калужской области от 29.06.2012 г. №313-ОЗ «О выборах Губернатора Калужской области», в целях информационного обеспечения выборов Губернатора Калужской области, депутатов Законодательного Собрания Калужской области седьмого созыва», представительного органа муниципального органа муниципального образования городского поселения «Город Таруса» Тарусского района Калужской области в единый день голосования 13 сентября 2020 года

## постановляю:

- 1. Выделить специальные места для размещения предвыборных печатных агитационных материалов на территории городского поселения «Город Таруса», а именно:
- тумба для объявлений на перекрестке ул.ул. К.Либкнехта и Р.Люксембург (около ГБУЗ "Тарусская ЦРБ");
  - тумба для объявлений на ул. Комсомольская (около автостанции);
  - тумба для объявлений по ул. Р.Люксембург (у Сада искусств)
  - тумба для объявлений на ул. Королева (около торговых рядов);
- тумба для объявлений на пересечении ул.ул. Горького и Генералов-братьев Егоровых;
  - тумба для объявлений на перекрестке ул.ул. Луначарского и Володарского (около здания почты);
  - - доска объявлений у здания по ул. Ленина, 20
    - доска объявлений у здания магазина "У Алеши" (ул.Ленина, д.68);
    - доска объявлений на здании магазина "Свой" (ул.Голубицкого, д.5а);
    - доска объявлений около здания МУП «ТКП» (ул.М.Цветаевой, д.25);
- доска объявлений у здания трансформаторной подстанции напротив д.4 по ул.Голубицкого

- 2. Направить настоящее постановление в адрес территориальной из бирательной комиссии Тарусского района.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания, подлежит официальному опубликованию в районной газете «Октябрь» и размещению на официальном сайте администрации ГП «Город Таруса» в сети Интернет

Врио главы администрации городского поселения «Город Таруса»

Л.М.Дзотова